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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DE CONSUMIDORES DA COSERN 

 

 
Às doze horas e nove minutos do dia quatorze de agosto de dois mil e vinte quatro, 
na sala do Conselho de Consumidores da Cosern, situada à Rua Jean Mermoz, nº 
150, Cidade Alta, na Cidade de Natal/RN, realizou-se a sexta reunião ordinária do 
citado colegiado. Registram-se as presenças de: João Batista Gomes Lima, Vice 
Presidente do Conselho e Titular da Classe Industrial; Werbert  Benigno de Oliveira 
Moura, Suplente da Classe Comercial; Idalécio Ferreira Maranhão, Titular da Classe 
Residencial; Marcos Antônio Dias de Almeida, Suplente Classe Poder Público; 
Jaime Mariz de Faria Júnior, Suplente da Classe Industrial; Lhisnando Silva, 
Engenheiro/Grandes Clientes; Tâmara Larissa de Oliveira Moura, 
Supervisora/Grandes Clientes; Heid Xavier, Secretária Executiva. 1) Almoço. 2) 
Abertura dos trabalhos – O presidente desse conselho, Itamar Manso, não pôde 
comparecer a essa reunião, devido a uma viagem à trabalho, sendo assim, o vice-
presidente procedeu com a abertura da reunião dando as boas-vindas aos presentes. 
3) Leitura dos Expedientes. Não teve leitura dos expedientes. 4) Aprovação da ATA 
anterior. A Ata anterior foi aprovada por todos os conselheiros. 5). Deliberação. Não 
houve deliberações. 6). Resposta das Demandas dos Conselheiros. A secretária 
executiva Heid Xavier trouxe temas que já estão no radar desse Conselho, tais como: 
roubo de fios, uso mútuo, consultoria, eventos, prazos regulatórios, afastamento 
suplente classe residencial e ANEEL, e, diante disso, passou a falar o seguinte: que 
os dados referentes ao roubo de fios foram atualizados durante a reunião. Que, quanto 
ao uso mútuo, foram retiradas 9 toneladas de cabos. Que o Conselho firmou um 
acordo de consultoria com o Sr. Mário Rocha, porém com disponibilidade de dar início 
a partir de janeiro de 2025. Que, em relação ao encontro de consumidores em 
Teresina/PI, foi passada uma lista de assinatura àqueles que têm interesse em 
participar, ressaltando que os titulares têm a preferência da vaga, porém o titular que 
não tiver disponibilidade de ir ao evento poderá passar a vaga para seu suplente. Que 
esta secretária executiva pediu a aprovação do Conselho para ir ao IX Encontro de 
Conselhos de Energia Elétrica que acontecerá em Teresina/PI e ao Encontro nacional 
que acontecerá em Palmas-TO nos dias 28 e 29 de novembro de 2024, tendo sido 
aprovado pelo Conselho, que aproveitou a oportunidade para registrar que as 
despesas de voo, hospedagem e diárias serão por conta do próprio Conselho de 
Consumidores da Cosern. Que, quanto aos prazos regulatórios, foi impresso uma lista 
com todos os prazos regulatórios dispostos no site da ANEEL, a ser entregue à 
conselheira Élia Barros, representante suplente da classe rural. A referida lista 
também foi enviada via WhatsApp e e-mail. Em seguida, o Sr. Vantuil José Carvalho 
de Oliveira, Suplente Classe Residencial, pediu o seu afastamento do cargo de 
conselheiro, devido a sua candidatura a vereador em Natal/RN. Por fim, foi 
compartilhado para todos os conselheiros um link que a ANEEL enviou com dúvidas 
frequentes, para um acesso rápido. 7) Fala dos Conselheiros por Classe 
Consumidora. O vice-presidente do Conselho e titular da Classe Industrial, João 
Batista Gomes Lima, pediu para que fosse enviado novamente, a todos os 
conselheiros, os eventos disponíveis referentes ao ano de 2024. Avisou, ainda, que, 
na próxima reunião, irá convidar o senhor Mário Rocha para dar início às dúvidas que 
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o Conselho venha apresentar. Em seguida, o titular da Classe Residencial, Idalécio 
Maranhão, perguntou se tem possibilidade de fazer doações com os cabos de 
telefonia, caso a Cabo Telecom não tenha interesse em pegá-los. Ainda afirmou que 
a ANEEL deverá ser consultada sobre o afastamento de conselheiros devido a 
candidatura a cargo público. 8). Treinamento Mercado Livre – O Engenheiro da 
Neoenergia Cosern, Lhisnando Nascimento, apresentou, via slides, o treinamento 
sobre mercado livre que, em resumo, se trata de um ambiente de negociação de 
energia onde consumidores podem comprar de fontes alternativas a concessionária 
local, no caso a Neoenergia Cosern. 9) Palavra da Secretaria Executiva - A 
Secretária Executiva exerceu a faculdade de não se pronunciar, tendo em vista já tê-
la feita durante a reunião. 10) Encerramento. E, por não ter mais assuntos a serem 
tratados, o Vice-Presidente agradeceu a participação de todos e determinou o 
encerramento da reunião às treze horas e quarenta e sete minutos, da qual para 
constar, eu Heid Xavier, Secretária-Executiva, lavrei e subscrevi a presente ata, que 
após, lida e aprovada por todos, será arquivada na secretaria do conselho. 
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